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GENDER 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1165  641    524   354   799    79    91   184   289   510   193   436   161   363   204   182   157   145    97    48    87   116   187    24    63   923   242   740   425 
                    100%  55%    45%   30%   69%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   37%   14%   31%   18%   16%   13%   12%    8%    4%    7%   10%   16%    2%    5%   79%   21%   64%   36% 
 
MALE                 641  641      -   193   436    43    52    99   157   279   193   436     -     -   108   102    81    76    55    20    48    61   122     9    34   508   132   404   237 
                     55% 100%          54%   55%   54%   57%   54%   54%   55%  100%  100%               53%   56%   52%   52%   57%   42%   56%   52%   65%   38%   55%   55%   55%   55%   56% 
                                                                                                                                   t                   OQRVX                                     
 
FEMALE               524    -    524   161   363    37    39    85   132   231     -     -   161   363    97    80    76    69    41    28    38    55    65    15    29   415   109   337   188 
                     45%        100%   46%   45%   46%   43%   46%   46%   45%              100%  100%   47%   44%   48%   48%   43%   58%   44%   48%   35%   62%   45%   45%   45%   45%   44% 
                                                                                                           W           W     W           s           W           W                               
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RECODED AGE 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1165  641    524   354   799    79    91   184   289   510   193   436   161   363   204   182   157   145    97    48    87   116   187    24    63   923   242   740   425 
                    100%  55%    45%   30%   69%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   37%   14%   31%   18%   16%   13%   12%    8%    4%    7%   10%   16%    2%    5%   79%   21%   64%   36% 
 
18-54                354  193    161   354     -    79    91   184     -     -   193     -   161     -    49    63    49    49    32    17    29    48    51     4    12   255    99   190   164 
                     30%  30%    31%  100%        100%  100%  100%              100%        100%         24%   35%   31%   34%   33%   36%   33%   42%   27%   17%   19%   28%   41%   26%   39% 
                                                                                                               OxY     y   oxY                 y OqWXY                             Z          B1 
 
55+                  799  436    363     -   799     -     -     -   289   510     -   436     -   363   155   119   108    96    65    31    58    68   125    20    51   656   143   539   260 
==================   69%  68%    69%        100%                    100%  100%        100%        100%   76%   65%   69%   66%   67%   64%   67%   58%   67%   83%   81%   71%   59%   73%   61% 
                                                                                                        PrVw           v                                      prVw qRuVW    A1          C1       
                                                                                                                                                                       P                         
 
18-34                 79   43     37    79     -    79     -     -     -     -    43     -    37     -    10    14    13    10     7     3     9    12     9     -     2    49    30    37    42 
                      7%   7%     7%   22%        100%                           22%         23%          5%    8%    8%    7%    7%    7%   10%   11%    5%          4%    5%   13%    5%   10% 
                                                                                                                                                   owy                             Z          B1 
 
35-44                 91   52     39    91     -     -    91     -     -     -    52     -    39     -    17    17    15     9     6     3     7    13    11     -     2    71    20    42    49 
                      8%   8%     7%   26%              100%                     27%         24%          8%    9%    9%    6%    6%    7%    8%   11%    6%          4%    8%    8%    6%   11% 
                                                                                                                                                     y                                        B1 
 
45-54                184   99     85   184     -     -     -   184     -     -    99     -    85     -    22    32    21    30    19    11    13    23    32     4     8   135    49   110    74 
                     16%  15%    16%   52%                    100%               51%         53%         11%   18%   14%   21%   20%   22%   15%   20%   17%   17%   12%   15%   20%   15%   17% 
                                                                                                                 o           O                       o                             z             
 
55-64                289  157    132     -   289     -     -     -   289     -     -   157     -   132    60    31    39    39    25    14    27    25    41    10    17   231    58   186   103 
                     25%  24%    25%         36%                    100%               36%         36%   29%   17%   25%   27%   25%   30%   32%   21%   22%   43%   28%   25%   24%   25%   24% 
                                                                                                           P           p     P                 P               Pvw                               
 
65+                  510  279    231     -   510     -     -     -     -   510     -   279     -   231    96    88    69    57    40    17    31    43    84    10    33   426    84   353   157 
                     44%  44%    44%         64%                          100%         64%         64%   47%   48%   44%   39%   42%   35%   35%   37%   45%   40%   53%   46%   35%   48%   37% 
                                                                                                          uv   rUv                                                   rUV    A1          C1       
 
BLANK                 12   12      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    12     -     -    12     -    12     - 
                      1%   2%                                                                                                                             6%                1%          2%       
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
GENDER BY AGE 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1153  629    524   354   799    79    91   184   289   510   193   436   161   363   204   182   157   145    97    48    87   116   176    24    63   912   242   729   425 
                    100%  55%    45%   31%   69%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   38%   14%   31%   18%   16%   14%   13%    8%    4%    8%   10%   15%    2%    5%   79%   21%   63%   37% 
 
MEN 18-54            193  193      -   193     -    43    52    99     -     -   193     -     -     -    22    36    27    32    24     8    14    27    28     1     6   144    49   102    91 
                     17%  31%          54%         54%   57%   54%              100%                     11%   20%   17%   22%   25%   17%   17%   23%   16%    3%   10%   16%   20%   14%   21% 
                                                                                                               OXy     X   OXY                 X   OXY     X                                  B1 
 
MEN 55+              436  436      -     -   436     -     -     -   157   279     -   436     -     -    86    66    54    44    32    12    34    34    83     8    28   352    84   290   146 
                     38%  69%                55%                     54%   55%        100%               42%   36%   34%   30%   33%   26%   39%   29%   47%   35%   45%   39%   35%   40%   34% 
                                                                                                          RV                                            PQRV          rv                c1       
 
WOMEN 18-54          161    -    161   161     -    37    39    85     -     -     -     -   161     -    27    27    21    17     8     9    14    22    23     3     6   111    50    88    74 
                     14%         31%   46%         46%   43%   46%                          100%         13%   15%   14%   12%    8%   19%   17%   19%   13%   14%    9%   12%   21%   12%   17% 
                                                                                                                                         s           y                             Z          B1 
 
WOMEN 55+            363    -    363     -   363     -     -     -   132   231     -     -     -   363    70    54    54    52    33    18    24    34    42    11    23   304    59   249   114 
                     31%         69%         45%                     46%   45%                    100%   34%   29%   35%   36%   34%   38%   28%   29%   24%   47%   36%   33%   24%   34%   27% 
                                                                                                           W           W     W                                  uW     w    A1          C1       
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q1. DO YOU PLAN ON VOTING IN THE UPCOMING JUNE PRIMARY ELECTION? 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1165  641    524   354   799    79    91   184   289   510   193   436   161   363   204   182   157   145    97    48    87   116   187    24    63   923   242   740   425 
                    100%  55%    45%   30%   69%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   37%   14%   31%   18%   16%   13%   12%    8%    4%    7%   10%   16%    2%    5%   79%   21%   64%   36% 
 
YES                 1121  613    509   344   765    75    89   180   276   490   186   415   159   350   201   179   149   138    92    46    84   111   177    24    58   885   236   719   403 
                     96%  96%    97%   97%   96%   95%   98%   98%   95%   96%   96%   95%   98%   96%   98%   98%   95%   95%   95%   96%   97%   96%   94%  100%   91%   96%   98%   97%   95% 
                                                                                               L          wy    wy                                           QRVWY                      c1       
 
NO                    12    9      3     3     9     1     -     2     6     3     2     7     1     2     2     2     1     2     2     1     1     2     2     -     -    11     2     5     8 
                      1%   1%     1%    1%    1%    1%          1%    2%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    1%    2%    2%    2%    1%    2%    1%                1%    1%    1%    2% 
 
UNSURE                31   19     12     7    24     3     2     2     7    18     6    14     1    11     1     1     7     4     3     1     2     2     9     -     5    27     4    17    14 
                      3%   3%     2%    2%    3%    4%    2%    1%    2%    3%    3%    3%    1%    3%    1%    1%    4%    3%    3%    2%    2%    2%    5%          9%    3%    2%    2%    3% 
                                                                             h           M           m                OP                                  oP         OPv                         



Table PIDSELF Page 5 
 
SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
PARTY SELF-ID (Q2) 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1164  641    523   354   798    79    91   184   289   509   193   436   161   362   204   182   157   145    97    48    87   116   187    24    62   922   242   740   423 
                    100%  55%    45%   30%   69%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   37%   14%   31%   18%   16%   13%   12%    8%    4%    7%   10%   16%    2%    5%   79%   21%   64%   36% 
 
STRONG DEM            17   10      6     4    12     1     1     3     6     6     3     7     1     5     3     3     -     3     2     1     2     1     1     -     3    16     1    12     5 
                      1%   2%     1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    1%    2%    2%    1%    1%    1%    2%          2%    2%    2%    2%    1%    1%          5%    2%    *%    2%    1% 
 
NOT STRONG DEM        14    5      9     7     7     2     2     3     2     5     3     2     4     5     5     1     1     3     1     2     2     -     1     1     -    10     4    12     2 
                      1%   1%     2%    2%    1%    3%    2%    1%    1%    1%    2%    *%    2%    1%    2%    1%    1%    2%    1%    3%    2%          *%    4%          1%    2%    2%    *% 
                                                                                                                                                                                        c1       
 
IND/LEAN DEM          34   21     13     9    25     4     1     5     6    19     6    15     4    10     3    12     3     6     5     1     2     1     6     -     1    24    11    22    13 
                      3%   3%     3%    3%    3%    5%    1%    2%    2%    4%    3%    3%    2%    3%    1%    7%    2%    4%    5%    2%    2%    1%    3%          2%    3%    4%    3%    3% 
                                                                             G                               OQuVY           v                                                                   
 
INDEPENDENT           12   10      1     2     9     -     -     2     2     8     2     8     -     1     1     1     1     1     1     -     -     3     2     1     2    11     1     5     6 
                      1%   2%     *%    1%    1%                1%    1%    2%    1%    2%          *%    1%    1%    1%    1%    1%                2%    1%    3%    3%    1%    *%    1%    1% 
                            C                                                            N                                                                                                       
 
IND/LEAN REP         147   84     64    45   102    11     6    29    44    58    25    58    20    44    23    27    16    18    15     3     6    14    31     8     5   117    30   102    45 
                     13%  13%    12%   13%   13%   14%    6%   16%   15%   11%   13%   13%   12%   12%   11%   15%   10%   12%   15%    6%    7%   12%   17%   33%    8%   13%   12%   14%   11% 
                                                                 G     G     g                                   U                 t                      Uy QrUvY                               
                                                                                                                                                                Op                               
 
NOT STRONG REP       298  170    127    90   196    18    28    43    63   133    49   109    40    87    50    44    38    39    25    14    19    38    45     5    19   241    56   192   105 
                     26%  27%    24%   25%   25%   23%   31%   24%   22%   26%   26%   25%   25%   24%   24%   24%   24%   27%   25%   29%   22%   33%   24%   20%   31%   26%   23%   26%   25% 
                                                           i                                                                                         u                                           
 
STRONG REP           642  340    302   196   446    43    53   100   165   280   104   236    93   209   120    92    98    76    48    28    56    60   100     9    31   503   139   395   247 
                     55%  53%    58%   55%   56%   55%   58%   54%   57%   55%   54%   54%   57%   58%   59%   50%   63%   52%   50%   57%   64%   52%   53%   39%   51%   55%   58%   53%   58% 
                                                                                                           x        PrvX                    PrvX                                                 
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q3. HOW MOTIVATED ARE YOU TO VOTE IN THE UPCOMING REPUBLICAN PRESIDENTIAL PRIMARY ELECTION IN CALIFORNIA? 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1145  629    516   350   783    78    91   181   285   499   191   426   159   358   203   179   153   144    97    47    85   115   183    23    60   904   241   726   419 
                    100%  55%    45%   31%   68%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   37%   14%   31%   18%   16%   13%   13%    8%    4%    7%   10%   16%    2%    5%   79%   21%   63%   37% 
 
EXTREMELY            772  391    382   234   539    46    69   118   203   336   122   269   112   270   131   124   102    96    65    30    64    82   116    19    39   608   164   485   287 
MOTIVATED            67%  62%    74%   67%   69%   60%   76%   65%   71%   67%   64%   63%   71%   75%   64%   70%   66%   66%   67%   65%   76%   71%   64%   81%   64%   67%   68%   67%   69% 
                                   B                     Fhj           f                       l    KL                                        ow                ow                               
 
VERY MOTIVATED       190  125     66    61   130    18    10    32    41    89    36    88    24    42    44    26    31    23    16     8    12    15    29     2     8   153    38   121    70 
                     17%  20%    13%   17%   17%   23%   11%   18%   15%   18%   19%   21%   15%   12%   21%   15%   20%   16%   16%   16%   14%   13%   16%   10%   13%   17%   16%   17%   17% 
                            C                        G                       g     N     N                vx                                                                                     
 
SOMEWHAT              93   56     37    32    61     9     5    18    18    43    18    38    14    23    16    15    11    12     7     6     5    15    13     1     6    74    19    61    32 
MOTIVATED             8%   9%     7%    9%    8%   11%    6%   10%    6%    9%    9%    9%    9%    6%    8%    9%    7%    9%    7%   12%    5%   13%    7%    3%    9%    8%    8%    8%    8% 
                                                                                                                                                    ux                                           
 
NET: NOT TOO/NOT      89   58     32    24    53     5     6    13    22    32    16    30     8    23    13    13     9    13     9     3     4     3    24     1     8    69    20    59    30 
                      8%   9%     6%    7%    7%    6%    7%    7%    8%    6%    8%    7%    5%    7%    6%    7%    6%    9%   10%    7%    5%    3%   13%    6%   14%    8%    8%    8%    7% 
                            c                                                                                                V                         OpQUV          uV                         
 
  NOT TOO             45   30     15    15    19     3     4     8     8    11    10     8     5    10     4     6     5     8     5     3     -     3    17     -     2    35    10    31    15 
  MOTIVATED           4%   5%     3%    4%    2%    4%    5%    4%    3%    2%    5%    2%    3%    3%    2%    3%    3%    5%    5%    6%          3%    9%          4%    4%    4%    4%    4% 
                            c                                                      L                                                                   OPQVy                                     
 
  NOT MOTIVATED       44   27     16     9    35     2     2     5    14    21     6    22     3    13     9     7     5     5     4     1     4     -     7     1     6    34     9    29    15 
  AT ALL              4%   4%     3%    3%    4%    2%    2%    3%    5%    4%    3%    5%    2%    4%    4%    4%    3%    3%    4%    2%    5%          4%    6%   10%    4%    4%    4%    4% 
                                                                                         m                                                                                                       
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q4. IF THE REPUBLICAN PRIMARY ELECTION FOR PRESIDENT WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE? 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1148  630    518   350   786    78    91   181   285   501   191   427   159   359   203   180   155   144    97    47    85   115   183    23    60   907   241   728   419 
                    100%  55%    45%   31%   68%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   37%   14%   31%   18%   16%   13%   13%    8%    4%    7%   10%   16%    2%    5%   79%   21%   63%   37% 
 
DONALD TRUMP         468  267    202   129   340    23    36    70   123   217    76   191    53   149    88    69    55    64    46    18    42    48    70    12    20   367   101   297   171 
                     41%  42%    39%   37%   43%   29%   40%   38%   43%   43%   40%   45%   34%   41%   43%   39%   35%   45%   48%   38%   49%   42%   39%   54%   33%   40%   42%   41%   41% 
                                               D                       F     F           M                                                    Qy                                                 
 
TED CRUZ             262  139    123    96   166    32    25    39    71    95    53    86    43    80    44    41    43    27    15    12    19    31    40     3    14   204    59   158   104 
                     23%  22%    24%   28%   21%   41%   28%   22%   25%   19%   28%   20%   27%   22%   22%   23%   28%   19%   15%   25%   22%   27%   22%   14%   23%   22%   24%   22%   25% 
                                         E        gHIJ     j           j           L           l                      rx                                                                         
 
JOHN KASICH          241  140    101    67   162    15    15    37    51   111    38    91    29    72    33    45    27    33    23    10    14    21    48     3    17   197    44   161    80 
                     21%  22%    20%   19%   21%   19%   17%   21%   18%   22%   20%   21%   19%   20%   16%   25%   18%   23%   23%   21%   16%   18%   26%   13%   28%   22%   18%   22%   19% 
                                                                                                                Ou                                       Oqu           o                         
 
UNDECIDED            176   84     92    58   118     8    14    35    40    78    25    59    33    59    38    24    29    20    13     7    10    15    24     5     9   139    37   111    64 
                     15%  13%    18%   16%   15%   11%   15%   19%   14%   15%   13%   14%   21%   16%   19%   14%   19%   14%   13%   15%   12%   13%   13%   20%   16%   15%   15%   15%   15% 
                                   b                             f                            kl                                                                                                 
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q5. IS YOUR VOTE FOR TED CRUZ BECAUSE YOU STRONGLY SUPPORT HIM, OR IS IT MORE A VOTE AGAINST DONALD TRUMP. 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING      263  140    123    96   167    32    25    39    71    95    53    87    43    80    45    41    43    27    15    12    19    31    40     3    14   204    59   159   104 
                    100%  53%    47%   37%   63%   12%   10%   15%   27%   36%   20%   33%   16%   30%   17%   16%   16%   10%    6%    5%    7%   12%   15%    1%    5%   78%   22%   61%   39% 
 
BELIEVE CRUZ         181   97     84    61   120    20    15    25    56    64    37    60    24    60    36    27    23    19     9    10    16    19    25     3    11   139    42   110    71 
SHOULD BE NOMINEE    69%  69%    68%   63%   72%   64%   61%   65%   79%   67%   70%   69%   55%   75%   80%   66%   54%   72%   59%   87%   87%   63%   63%  100%   81%   68%   71%   69%   69% 
                                                                      gj                             M    Qw                                pQVW             RuVWy     Q                         
                                                                                                                                                               OPQ                               
 
WANT TO PREVENT       69   38     31    30    39    11    10    10    11    28    13    25    17    14     6    12    16     6     4     2     2    11    13     -     3    55    14    41    28 
TRUMP FROM BEING     26%  28%    25%   32%   23%   33%   39%   25%   15%   29%   25%   29%   39%   17%   13%   29%   38%   22%   28%   13%   13%   35%   33%         19%   27%   24%   26%   27% 
NOMINEE                                              i     I                 I           n     N                 o    OU                            Ou    Ou                                     
 
NOT SURE              13    4      9     5     8     1     -     4     4     4     2     2     2     6     3     2     3     2     2     -     -     1     1     -     -    10     3     8     5 
                      5%   3%     7%    5%    5%    3%         10%    6%    4%    5%    2%    5%    8%    7%    5%    8%    7%   12%                2%    4%                5%    5%    5%    4% 
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q5A. IS YOUR VOTE FOR JOHN KASICH BECAUSE YOU STRONGLY SUPPORT HIM, OR IS IT MORE A VOTE AGAINST DONALD TRUMP. 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING      241  140    101    67   162    15    15    37    51   111    38    91    29    72    33    45    27    33    23    10    14    21    48     3    17   197    44   161    80 
                    100%  58%    42%   28%   67%    6%    6%   15%   21%   46%   16%   38%   12%   30%   14%   19%   11%   14%    9%    4%    6%    9%   20%    1%    7%   82%   18%   67%   33% 
 
BELIEVE KASICH       151   82     69    45   106    11    11    22    34    72    26    57    19    50    19    30    21    25    17     8     9    14    21     3     9   121    30    92    59 
SHOULD BE NOMINEE    63%  59%    68%   66%   66%   76%   72%   59%   67%   65%   68%   63%   64%   70%   56%   66%   78%   75%   73%   82%   67%   66%   44%  100%   54%   61%   69%   57%   74% 
                                                                                                                      oW     W                               RUVWY                            B1 
                                                                                                                                                               OPQ                               
 
WANT TO PREVENT       81   54     27    20    49     2     4    14    14    36    11    31     9    18    14    13     6     6     4     2     5     6    25     -     7    70    11    61    20 
TRUMP FROM BEING     34%  38%    27%   30%   30%   15%   28%   37%   27%   32%   28%   34%   32%   25%   41%   28%   22%   19%   19%   18%   33%   29%   52%         39%   35%   26%   38%   25% 
NOMINEE                                                          f           f                             R                                              qR                            c1       
 
NOT SURE              10    4      5     3     7     1     -     2     3     4     2     3     1     4     1     3     -     2     2     -     -     1     2     -     1     7     2     8     1 
                      4%   3%     5%    4%    4%    9%          4%    6%    3%    4%    3%    4%    5%    2%    6%          6%    9%                5%    4%          6%    4%    6%    5%    1% 
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q6. ARE YOU CONSIDERING VOTING FOR DONALD TRUMP 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING      177   85     92    57   119    10    14    34    42    78    25    59    32    60    36    27    28    21    14     7    10    16    24     3    10   138    38   115    61 
                    100%  48%    52%   32%   68%    5%    8%   19%   24%   44%   14%   34%   18%   34%   20%   15%   16%   12%    8%    4%    6%    9%   14%    2%    6%   78%   22%   65%   35% 
 
YES, CONSIDERING      96   45     51    32    64     5     8    19    27    37    14    31    18    33    23    14    13    13    10     3     6     8    13     2     5    75    21    63    32 
DONALD TRUMP         54%  53%    55%   55%   54%   50%   56%   56%   66%   47%   55%   53%   55%   55%   63%   52%   48%   60%   69%   43%   56%   48%   53%   58%   45%   54%   55%   55%   53% 
                                                                       j                                                                                                                         
 
NO, I WILL NOT        81   40     41    26    55     5     6    15    14    41    12    28    14    27    13    13    15     8     4     4     5     9    11     1     6    64    17    52    29 
VOTE FOR DONALD      46%  47%    45%   45%   46%   50%   44%   44%   34%   53%   45%   47%   45%   45%   37%   48%   52%   40%   31%   57%   44%   52%   47%   42%   55%   46%   45%   45%   47% 
TRUMP                                                                        i                                                                                                                   
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q7. IF, BY JUNE THE RACE WAS NARROWED TO JUST TWO REPUBLICAN CANDIDATES, TED CRUZ AND DONALD TRUMP, FOR WHOM WOULD YOU VOTE? 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1120  622    499   342   767    77    89   176   279   488   189   421   153   346   194   178   149   143    96    47    84   113   178    21    60   881   240   716   404 
                    100%  55%    45%   31%   68%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   38%   14%   31%   17%   16%   13%   13%    9%    4%    7%   10%   16%    2%    5%   79%   21%   64%   36% 
 
DONALD TRUMP,        524  288    236   149   375    23    44    82   136   239    86   201    62   174    93    84    60    74    54    20    43    57    79    12    21   412   112   330   193 
BUSINESSMAN          47%  46%    47%   43%   49%   30%   50%   46%   49%   49%   46%   48%   41%   50%   48%   47%   40%   51%   56%   42%   52%   51%   45%   58%   35%   47%   47%   46%   48% 
                                               d           F     F     F     F                       m     y                qY                 y     y           y                               
 
TED CRUZ, US         419  229    190   142   264    46    35    61    98   167    75   142    67   122    69    65    63    45    26    20    30    43    73     5    26   327    91   277   141 
SENATOR              37%  37%    38%   42%   34%   59%   40%   35%   35%   34%   40%   34%   44%   35%   36%   37%   42%   32%   27%   41%   36%   38%   41%   22%   42%   37%   38%   39%   35% 
                                         E        GHIJ                                         L                      rx                                   x           x                         
 
UNDECIDED            178  105     73    51   127     9     9    33    45    82    27    78    23    50    32    29    27    24    16     8    11    13    25     4    13   142    37   109    69 
                     16%  17%    15%   15%   17%   11%   10%   19%   16%   17%   15%   18%   15%   14%   16%   16%   18%   17%   17%   17%   13%   12%   14%   20%   22%   16%   15%   15%   17% 
                                                                 G           g                                                                                         v                         
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q8. REGARDLESS OF WHICH CANDIDATE YOU MAY BE SUPPORTING, WHO DO YOU THINK WILL BE THE REPUBLICAN PRESIDENTIAL NOMINEE? 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1120  622    499   342   767    77    89   176   279   488   189   421   153   346   194   178   149   143    96    47    84   113   178    21    60   881   240   716   404 
                    100%  55%    45%   31%   68%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   38%   14%   31%   17%   16%   13%   13%    9%    4%    7%   10%   16%    2%    5%   79%   21%   64%   36% 
 
DONALD TRUMP,        527  295    232   153   374    33    47    73   149   225    91   204    62   170    86    75    65    75    48    27    45    57    84    12    27   411   116   335   192 
BUSINESSMAN          47%  48%    46%   45%   49%   43%   52%   42%   53%   46%   48%   48%   40%   49%   45%   42%   43%   53%   50%   58%   54%   50%   47%   60%   45%   47%   48%   47%   48% 
                                                           h          Hj                 m           m                       p                 p                                                 
 
TED CRUZ, US         252  137    114    98   154    24    20    53    60    95    49    89    49    65    44    39    37    31    19    11    21    25    38     2    15   196    56   153    99 
SENATOR              22%  22%    23%   29%   20%   31%   23%   30%   21%   19%   26%   21%   32%   19%   23%   22%   25%   22%   20%   24%   26%   22%   21%    7%   24%   22%   23%   21%   24% 
                                         E           J          IJ                 n          LN           X     x     X     x                 X     x     x           x                         
 
JOHN KASICH,          70   33     37    22    48     7     6     9    16    32     9    24    13    24    10    12    12     8     4     4     3     4    11     3     6    53    16    39    31 
GOVERNOR              6%   5%     7%    6%    6%    9%    6%    5%    6%    7%    5%    6%    9%    7%    5%    7%    8%    6%    5%    8%    3%    3%    6%   16%   10%    6%    7%    5%    8% 
                                                                                                                      uv                                                                         
 
SOMEONE ELSE         272  156    116    69   191    13    16    41    54   136    40   104    29    87    53    52    35    29    24     4    15    27    45     4    13   220    52   189    83 
CHOSEN BY THE        24%  25%    23%   20%   25%   16%   18%   23%   20%   28%   21%   25%   19%   25%   27%   29%   23%   20%   25%    9%   17%   24%   25%   17%   21%   25%   22%   26%   20% 
REPUBLICAN                                     d                           FGI                             u    rU                 T                                                    C1       
CONVENTION         
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q9. IF DONALD TRUMP WINS THE MOST DELEGATES THE STATE PRIMARIES AND CAUCUSES, BUT DOESN'T REACH A MAJORITY, 
SHOULD THE REPUBLICAN CONVENTION BE ALLOWED TO SELECT ANOTHER NOMINEE? 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1114  618    496   341   761    77    89   175   278   483   188   418   153   343   194   175   149   143    96    47    82   113   175    21    60   874   240   711   403 
                    100%  55%    45%   31%   68%    7%    8%   16%   25%   43%   17%   38%   14%   31%   17%   16%   13%   13%    9%    4%    7%   10%   16%    2%    5%   78%   22%   64%   36% 
 
YES                  471  280    191   148   312    37    40    71   114   197    85   183    63   128    69    85    63    60    38    22    31    47    80     4    32   372    99   300   171 
                     42%  45%    39%   43%   41%   48%   45%   41%   41%   41%   45%   44%   41%   37%   36%   48%   42%   42%   39%   47%   37%   42%   46%   21%   53%   43%   42%   42%   42% 
                            C                                                      n     n                      OX     X     X                       x    oX         OuX                         
 
NO                   538  292    246   156   382    30    42    84   146   236    83   210    73   172   104    77    70    70    49    20    45    53    78    16    27   415   123   340   199 
                     48%  47%    50%   46%   50%   39%   47%   48%   53%   49%   44%   50%   48%   50%   54%   44%   47%   49%   52%   43%   55%   46%   44%   75%   44%   48%   51%   48%   49% 
                                                                       F                                   p                                   p             RuVWY                               
                                                                                                                                                               OPQ                               
 
DON'T KNOW           105   46     59    37    67    10     7    20    17    50    21    25    17    42    21    14    16    13     9     5     6    14    18     1     2    87    17    71    34 
                      9%   7%    12%   11%    9%   13%    8%   11%    6%   10%   11%    6%   11%   12%   11%    8%   11%    9%    9%   10%    8%   12%   10%    4%    3%   10%    7%   10%    8% 
                                   B                             I           I     L                 L     Y           Y     y                       Y     y                                     
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q10. IN THE 2016 GENERAL ELECTION, IF THE CANDIDATES FOR PRESIDENT WERE HILLARY CLINTON AND DONALD TRUMP, FOR WHOM WOULD YOU VOTE? 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1120  622    499   342   767    77    89   176   279   488   189   421   153   346   194   178   149   143    96    47    84   113   178    21    60   881   240   716   404 
                    100%  55%    45%   31%   68%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   38%   14%   31%   17%   16%   13%   13%    9%    4%    7%   10%   16%    2%    5%   79%   21%   64%   36% 
 
DONALD TRUMP,        840  473    366   245   583    52    60   134   219   363   145   317   101   266   147   120   113   104    71    33    70    86   145    17    38   670   170   544   295 
BUSINESSMAN          75%  76%    73%   72%   76%   67%   68%   76%   79%   74%   77%   75%   66%   77%   76%   67%   76%   73%   75%   70%   84%   76%   82%   79%   64%   76%   71%   76%   73% 
                                                                      fG           M     M           M    py                                 PrY          PY                                     
 
HILLARY CLINTON,     141   72     69    45    96    14    13    19    33    63    20    52    25    44    19    29    16    27    17    10     6    13    16     3    12   105    36    89    52 
FORMER SECRETARY     13%  12%    14%   13%   13%   18%   14%   11%   12%   13%   11%   12%   16%   13%   10%   16%   11%   19%   18%   21%    8%   11%    9%   14%   19%   12%   15%   12%   13% 
OF STATE                                                                                                       oUw       OqUvW                                        uw                         
 
UNDECIDED            140   77     63    52    88    12    16    24    27    62    24    52    27    36    28    29    20    11     7     4     7    15    17     2    10   106    34    83    57 
                     12%  12%    13%   15%   11%   15%   18%   14%   10%   13%   13%   12%   18%   10%   14%   17%   13%    8%    7%    9%    9%   13%   10%    8%   17%   12%   14%   12%   14% 
                                                           I                                   n           r   Ruw                                                                               
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q11. IN THE GENERAL ELECTION, IF THE CANDIDATES FOR PRESIDENT WERE BERNIE SANDERS AND DONALD TRUMP, FOR WHOM WOULD YOU VOTE? 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1120  622    499   342   767    77    89   176   279   488   189   421   153   346   194   178   149   143    96    47    84   113   178    21    60   881   240   716   404 
                    100%  55%    45%   31%   68%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   38%   14%   31%   17%   16%   13%   13%    9%    4%    7%   10%   16%    2%    5%   79%   21%   64%   36% 
 
DONALD TRUMP,        825  453    372   244   582    51    59   134   221   361   140   313   103   269   148   116   113   106    73    33    69    83   132    19    39   650   175   536   289 
BUSINESSMAN          74%  73%    75%   71%   76%   67%   66%   76%   79%   74%   74%   74%   67%   78%   77%   65%   75%   74%   76%   70%   83%   73%   74%   89%   65%   74%   73%   75%   71% 
                                                                 g   FGj                             M    Py           p                      PY             qrvwY                               
                                                                                                                                                                 P                               
 
BERNIE SANDERS,      149  100     49    42    96    10    11    20    29    66    24    64    18    31    23    31    13    23    14     9     8    13    29     1     7   119    30    96    53 
SENATOR              13%  16%    10%   12%   12%   13%   13%   12%   11%   14%   13%   15%   12%    9%   12%   18%    9%   16%   15%   18%   10%   11%   16%    7%   11%   14%   12%   13%   13% 
                            C                                                            N                     Qux           q                             q                                     
 
UNDECIDED            146   69     77    57    89    16    19    22    28    61    25    44    32    45    22    30    24    14     9     5     6    17    17     1    15   112    34    84    62 
                     13%  11%    16%   17%   12%   20%   22%   13%   10%   13%   13%   10%   21%   13%   11%   17%   16%   10%    9%   12%    7%   15%   10%    4%   25%   13%   14%   12%   15% 
                                   b     E           I   hIJ                                 kLn              rUwX    UX                            ux             ORUWX                         
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q12. IF THE PRIMARY ELECTION FOR US SENATE WERE HELD TODAY, FOR WHOM WOULD YOU VOTE? 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1112  616    496   339   762    76    88   175   277   485   187   417   152   344   191   177   148   142    95    47    84   111   178    21    60   873   240   710   403 
                    100%  55%    45%   30%   68%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   38%   14%   31%   17%   16%   13%   13%    9%    4%    8%   10%   16%    2%    5%   78%   22%   64%   36% 
 
TOM DEL BECCARO      149   94     55    50    99    10    15    25    35    64    30    64    20    35    25    31    21    19    14     5     7     9    29     4     5   112    37    96    53 
(REPUBLICAN)         13%  15%    11%   15%   13%   14%   17%   14%   13%   13%   16%   15%   13%   10%   13%   18%   14%   13%   14%   11%    8%    8%   16%   17%    8%   13%   16%   14%   13% 
FORMER REPUBLICAN           c                                                      n     N                     UVY                                       uvy                                     
PARTY CHAIRMA      
 
DUF SUNDHEIM          67   39     28    20    48     7     5     8    16    32    12    28     8    20     8    17    11     5     4     2     8     8     9     1     2    52    15    43    24 
(REPUBLICAN)          6%   6%     6%    6%    6%    9%    5%    5%    6%    7%    6%    7%    5%    6%    4%    9%    7%    4%    4%    4%    9%    7%    5%    4%    3%    6%    6%    6%    6% 
FORMER REPUBLICAN                                                                                              Ory                                                                               
PARTY CHAIRMAN     
 
RON UNZ,             223  134     90    60   163    11    12    37    66    97    40    94    21    69    34    30    29    27    18     8    19    28    32     7    17   175    49   138    86 
(REPUBLICAN)         20%  22%    18%   18%   21%   14%   14%   21%   24%   20%   21%   23%   14%   20%   18%   17%   20%   19%   19%   18%   23%   25%   18%   32%   29%   20%   20%   19%   21% 
BUSINESSMAN                                                           fG           m     M                                                                             p                         
 
KAMALA HARRIS         60   33     27    18    42     3     4    11    14    28     8    25     9    17    11    12     5    11     8     4     7     3     4     1     4    40    20    43    17 
(DEMOCRAT)            5%   5%     5%    5%    6%    3%    4%    6%    5%    6%    4%    6%    6%    5%    6%    7%    4%    8%    8%    7%    9%    3%    2%    7%    7%    5%    8%    6%    4% 
ATTORNEY GENERAL                                                                                                 w          vW                 w                                   z             
 
LORETTA SANCHEZ       17   13      4     5    12     3     1     1     4     8     3     9     1     3     -     5     1     2     2     -     -     3     5     -     1    13     4    10     7 
(DEMOCRAT)            2%   2%     1%    1%    2%    4%    1%    *%    1%    2%    2%    2%    1%    1%          3%    1%    1%    2%                2%    3%          2%    1%    2%    1%    2% 
MEMBER, US         
CONGRESS           
 
UNDECIDED            596  304    292   186   398    42    52    93   141   257    94   198    92   200   114    82    79    78    50    28    44    60    98     8    31   481   115   380   216 
                     54%  49%    59%   55%   52%   55%   59%   53%   51%   53%   50%   47%   61%   58%   60%   46%   54%   55%   52%   60%   52%   54%   55%   40%   52%   55%   48%   54%   54% 
                                   B                                                          kL    kL     P                                                                a1                   
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q13. IN THE GENERAL ELECTION, IF THE CANDIDATES FOR US SENATE WERE TWO DEMOCRATS, KAMALA HARRIS AND LORETTA SANCHEZ, FOR WHOM WOULD YOU VOTE? 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1112  616    496   339   762    76    88   175   277   485   187   417   152   344   191   177   148   142    95    47    84   111   178    21    60   873   240   710   403 
                    100%  55%    45%   30%   68%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   38%   14%   31%   17%   16%   13%   13%    9%    4%    8%   10%   16%    2%    5%   78%   22%   64%   36% 
 
KAMALA HARRIS        184  105     79    47   137     8    13    25    46    91    26    79    20    59    29    26    15    31    22     9    19    23    24     5    11   134    50   118    66 
(DEMOCRAT)           17%  17%    16%   14%   18%   11%   15%   15%   17%   19%   14%   19%   13%   17%   15%   15%   10%   22%   23%   19%   23%   21%   13%   22%   18%   15%   21%   17%   16% 
ATTORNEY GENERAL                               d                             F                                              Qw                 Q     Q                             z             
 
LORETTA SANCHEZ      163   99     64    54   109    13    15    27    39    70    30    68    24    40    28    41    16    21    13     8    12    11    23     2    10   121    42    98    65 
(DEMOCRAT)           15%  16%    13%   16%   14%   17%   17%   15%   14%   14%   16%   16%   16%   12%   15%   23%   11%   14%   13%   17%   15%    9%   13%    9%   16%   14%   17%   14%   16% 
MEMBER, US                                                                               n                   ruVWx                                                                               
CONGRESS                                                                                                        OQ                                                                               
 
UNDECIDED            766  413    353   238   516    55    60   123   192   324   131   270   107   246   134   109   116    90    60    30    52    78   132    14    40   618   148   494   272 
                     69%  67%    71%   70%   68%   73%   68%   70%   69%   67%   70%   65%   71%   71%   70%   62%   79%   64%   64%   64%   62%   70%   74%   69%   66%   71%   62%   70%   67% 
                                                                                                     l             oPRUy                                 Pru                A1                   



Table Q0018 Page 18 
 
SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q14. GENERALLY SPEAKING DO YOU THINK THE REPUBLICAN PARTY IS GETTING STRONGER OR GETTING WEAKER 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1112  616    496   339   762    76    88   175   277   485   187   417   152   344   191   177   148   142    95    47    84   111   178    21    60   873   240   710   403 
                    100%  55%    45%   30%   68%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   38%   14%   31%   17%   16%   13%   13%    9%    4%    8%   10%   16%    2%    5%   78%   22%   64%   36% 
 
GETTING STRONGER     226  126    101    76   150    13    21    42    65    85    41    84    35    66    43    27    28    30    18    12    24    21    35     5    13   173    54   130    96 
                     20%  20%    20%   22%   20%   17%   24%   24%   23%   18%   22%   20%   23%   19%   22%   16%   19%   21%   19%   25%   29%   19%   19%   25%   21%   20%   22%   18%   24% 
                                                                 j     j                                                                       P                                              B1 
 
GETTING WEAKER       699  399    300   205   483    45    50   109   166   317   113   274    92   208   112   118    96    85    57    28    48    69   114    14    42   550   149   459   240 
                     63%  65%    61%   60%   63%   59%   57%   62%   60%   65%   60%   66%   61%   60%   59%   67%   65%   60%   60%   60%   57%   62%   64%   65%   70%   63%   62%   65%   60% 
 
UNDECIDED            187   92     95    58   129    18    16    24    46    83    33    59    25    70    36    31    24    27    19     7    12    21    29     2     5   150    37   121    66 
                     17%  15%    19%   17%   17%   23%   18%   14%   17%   17%   18%   14%   16%   20%   19%   18%   16%   19%   20%   16%   14%   19%   16%   11%    9%   17%   15%   17%   16% 
                                   b                 h                                               L     Y     y           y                       y                                           
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q15. WHAT IS YOUR GENDER? 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1033  578    455   326   695    69    87   170   257   439   182   385   144   311   170   167   138   133    88    45    80   104   169    19    53   814   220   659   375 
                    100%  56%    44%   32%   67%    7%    8%   16%   25%   42%   18%   37%   14%   30%   16%   16%   13%   13%    9%    4%    8%   10%   16%    2%    5%   79%   21%   64%   36% 
 
MALE                 592  536     56   173   407    37    49    87   142   265   167   357     6    50    90    94    79    75    54    21    46    56   114     6    33   464   128   373   219 
                     57%  93%    12%   53%   59%   53%   57%   51%   55%   60%   92%   93%    4%   16%   53%   56%   57%   56%   61%   47%   58%   54%   68%   30%   61%   57%   58%   57%   58% 
                            C                                                H    MN    MN           M     x     X     X     X                 X     x pqrVX           X                         
                                                                                                                                                           O                                     
 
FEMALE               441   42    399   153   289    32    38    83   115   174    14    28   138   261    81    73    59    58    35    23    34    48    55    13    21   350    92   286   156 
                     43%   7%    88%   47%   41%   47%   43%   49%   45%   40%    8%    7%   96%   84%   47%   44%   43%   44%   39%   53%   42%   46%   32%   70%   39%   43%   42%   43%   42% 
                                   B                             J                           KLN    KL     W     w     w     w                       W       RUvWY                               
                                                                                                                                                               oPQ                               
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q16. DO YOU CONSIDER YOURSELF CONSERVATIVE, MODERATE OR LIBERAL? 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1060  588    473   331   718    73    85   172   262   456   182   393   148   324   181   170   143   137    91    46    78   108   172    19    53   830   230   678   382 
                    100%  55%    45%   31%   68%    7%    8%   16%   25%   43%   17%   37%   14%   31%   17%   16%   13%   13%    9%    4%    7%   10%   16%    2%    5%   78%   22%   64%   36% 
 
VERY CONSERVATIVE    200  111     89    62   138    17    10    34    47    91    30    81    32    57    38    35    35    15     9     5    15    19    31     4     8   147    52   126    73 
                     19%  19%    19%   19%   19%   24%   12%   20%   18%   20%   16%   21%   22%   17%   21%   21%   24%   11%   10%   12%   19%   18%   18%   22%   15%   18%   23%   19%   19% 
                                                     g           g           g                             R     R     R                                                                         
 
CONSERVATIVE         459  253    206   140   319    24    47    69   114   205    78   175    62   144    72    62    60    62    40    23    41    50    78     6    28   366    94   282   177 
                     43%  43%    44%   42%   44%   32%   55%   40%   44%   45%   43%   44%   42%   44%   40%   37%   42%   46%   44%   50%   52%   47%   45%   31%   53%   44%   41%   42%   46% 
                                                        FHij           f     f                                                               oPx                      Px                         
 
MODERATE             356  200    157   116   229    27    27    61    88   142    67   121    49   108    61    62    46    52    35    18    19    34    60     6    16   282    74   243   114 
                     34%  34%    33%   35%   32%   37%   32%   36%   34%   31%   37%   31%   33%   33%   33%   37%   32%   38%   38%   38%   24%   32%   35%   34%   30%   34%   32%   36%   30% 
                                                                                                                 U           U                                                          c1       
 
LIBERAL               24   11     13     7    16     2     -     5     6    11     2     9     5     8     4     2     1     5     5     -     4     2     2     1     1    18     6    13    11 
                      2%   2%     3%    2%    2%    3%          3%    2%    2%    1%    2%    3%    2%    2%    1%    1%    4%    6%          5%    2%    1%    7%    2%    2%    2%    2%    3% 
                                                                                                                             q                 q                                                 
 
VERY LIBERAL           7    4      3     3     4     2     -     1     3     1     3     2     -     3     -     5     -     2     2     -     -     -     -     -     -     5     2     6     1 
                      1%   1%     1%    1%    1%    3%          *%    1%    *%    1%    *%          1%          3%          2%    2%                                        1%    1%    1%    *% 
 
UNDECIDED             15    8      7     4    11     1     1     2     4     7     2     6     1     5     6     3     1     -     -     -     -     2     1     1     -    13     2     8     7 
                      1%   1%     1%    1%    2%    1%    1%    1%    1%    2%    1%    1%    1%    2%    3%    2%    1%                            2%    1%    6%          2%    1%    1%    2% 
                                                                                                          qw                                                                                     
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SEXTANT STRATEGIES & RESEARCH                                     CA STATEWIDE GOP PRIMARY (ONE CALIFORNIA)                                     APRIL 2016 
 
 
Q17. WHAT IS YOUR APPROXIMATE INCOME LEVEL 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING      970  547    423   323   636    72    83   168   245   391   178   358   145   278   166   152   127   128    83    45    73    96   154    19    53   755   215   618   352 
                    100%  56%    44%   33%   66%    7%    9%   17%   25%   40%   18%   37%   15%   29%   17%   16%   13%   13%    9%    5%    8%   10%   16%    2%    5%   78%   22%   64%   36% 
 
$0-25,000             73   42     31    27    46    16     1    11    10    37    14    28    13    18    13    12    15     3     2     1     5    15    10     -     2    50    23    32    41 
                      8%   8%     7%    8%    7%   22%    1%    6%    4%    9%    8%    8%    9%    6%    8%    8%   12%    2%    2%    2%    6%   15%    6%          4%    7%   11%    5%   12% 
                                                  GHIJ           G     g    GI                             R     R    Ry                         pRuwY                             z          B1 
                                                                                                                                                     o                                           
 
$25,000 - 50,000     159   80     79    41   106    14     9    19    38    68    13    55    28    51    37    17    22    16    10     6    11    12    32     2    10   127    31    81    77 
                     16%  15%    19%   13%   17%   19%   11%   11%   15%   17%    7%   15%   19%   18%   22%   11%   17%   12%   11%   14%   16%   12%   20%   10%   19%   17%   15%   13%   22% 
                                               d                            gH           K     K     K   PRV                                              Pr                                  B1 
 
$50,000 - 100,000    333  179    154   109   224    23    41    45    89   135    59   120    50   103    57    45    47    47    25    21    32    31    45    12    16   248    85   194   139 
                     34%  33%    36%   34%   35%   33%   49%   27%   36%   34%   33%   34%   35%   37%   34%   30%   37%   37%   30%   48%   44%   32%   29%   65%   31%   33%   39%   31%   39% 
                                                        FHIJ           H     h                                                           s    Pw             QRVWY                 z          B1 
                                                                                                                                                                OP                               
 
$100,000 +           405  246    159   145   260    19    32    93   108   152    92   154    53   106    60    78    44    62    47    16    25    38    68     5    25   330    76   310    95 
                     42%  45%    38%   45%   41%   27%   39%   56%   44%   39%   52%   43%   37%   38%   36%   51%   34%   49%   56%   36%   34%   40%   44%   25%   46%   44%   35%   50%   27% 
                            C                              f  FGIJ     F     F   LMN                         OQUvX        OQUX     T                                        A1          C1       
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Q18. WHAT DO YOU CONSIDER YOUR PRIMARY ETHNICITY 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1006  559    447   323   683    71    86   166   251   432   179   379   144   304   174   165   136   128    83    45    78    99   155    19    52   786   220   646   360 
                    100%  56%    44%   32%   68%    7%    9%   17%   25%   43%   18%   38%   14%   30%   17%   16%   14%   13%    8%    4%    8%   10%   15%    2%    5%   78%   22%   64%   36% 
 
CAUCASIAN            844  457    387   232   612    50    61   121   222   391   123   334   108   278   155   140   111    96    64    32    61    80   134    19    48   666   178   552   292 
                     84%  82%    87%   72%   90%   71%   71%   73%   89%   90%   69%   88%   76%   92%   90%   85%   81%   75%   77%   72%   78%   81%   86%  100%   91%   85%   81%   85%   81% 
                                   b           D                     FGH   FGH          KM          KM  qRUv     R                                         R RUVWy   qRu                         
                                                                                                                                                               OPQ                               
 
LATINO                65   39     25    46    19     8    15    22     6    13    27    12    18     7     3    13    10    16     9     7     4     7     9     -     3    43    21    33    32 
                      6%   7%     6%   14%    3%   11%   18%   13%    3%    3%   15%    3%   13%    2%    2%    8%    7%   13%   11%   16%    6%    7%    6%          5%    5%   10%    5%    9% 
                                         E          IJ    IJ    IJ                LN          LN                 O     O   Ouw                             o                       z          B1 
 
ASIAN                 27   15     11    16    11     4     3     9     3     8     9     7     7     4     3     2     3     4     3     2     3     5     5     -     -    20     6    21     6 
                      3%   3%     3%    5%    2%    5%    4%    5%    1%    2%    5%    2%    5%    1%    2%    1%    2%    4%    3%    4%    4%    5%    3%                3%    3%    3%    2% 
                                         E                      Ij                lN           n                                                     p                                           
 
AFRICAN AMERICAN      12    9      2     6     6     3     2     1     2     4     3     6     2     -     1     3     4     2     1     1     -     1     1     -     -     9     2     8     4 
                      1%   2%     1%    2%    1%    4%    2%    1%    1%    1%    2%    2%    2%          1%    2%    3%    2%    1%    2%          1%    1%                1%    1%    1%    1% 
                            c                                                                                                                                                                    
 
OTHER                 59   37     21    24    35     6     5    13    18    17    17    20     7    14    11     7     8     9     7     2     9     6     7     -     2    47    11    33    26 
                      6%   7%     5%    7%    5%    8%    5%    8%    7%    4%    9%    5%    5%    5%    6%    4%    6%    7%    8%    5%   12%    6%    4%          4%    6%    5%    5%    7% 
                                                                 j     j          ln                                                          pw                                                 
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REGION 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1165  641    524   354   799    79    91   184   289   510   193   436   161   363   204   182   157   145    97    48    87   116   187    24    63   923   242   740   425 
                    100%  55%    45%   30%   69%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   37%   14%   31%   18%   16%   13%   12%    8%    4%    7%   10%   16%    2%    5%   79%   21%   64%   36% 
 
NORTH                204  108     97    49   155    10    17    22    60    96    22    86    27    70   204     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -   171    33   140    64 
                     18%  17%    18%   14%   19%   13%   19%   12%   21%   19%   11%   20%   17%   19%  100%                                                               19%   14%   19%   15% 
                                               D                      fH     H           K           K                                                                      a1                   
 
BAY AREA             182  102     80    63   119    14    17    32    31    88    36    66    27    54     -   182     -     -     -     -     -     -     -     -     -   145    37   126    56 
                     16%  16%    15%   18%   15%   18%   19%   17%   11%   17%   19%   15%   17%   15%        100%                                                         16%   15%   17%   13% 
                                                           i     I           I                                                                                                                   
 
CENTRAL VALLEY       157   81     76    49   108    13    15    21    39    69    27    54    21    54     -     -   157     -     -     -     -     -     -     -     -   126    31    93    64 
                     13%  13%    14%   14%   14%   16%   16%   12%   14%   13%   14%   12%   13%   15%              100%                                                   14%   13%   13%   15% 
 
LA COUNTY            145   76     69    49    96    10     9    30    39    57    32    44    17    52     -     -     -   145    97    48     -     -     -     -     -    95    49    79    66 
                     12%  12%    13%   14%   12%   13%   10%   16%   13%   11%   16%   10%   11%   14%                    100%  100%  100%                                 10%   20%   11%   15% 
                                                                 j                 L                                                                                               Z          B1 
 
  LA - MOSTLY         97   55     41    32    65     7     6    19    25    40    24    32     8    33     -     -     -    97    97     -     -     -     -     -     -    59    38    59    37 
  WHITE               8%   9%     8%    9%    8%    9%    6%   11%    9%    8%   12%    7%    5%    9%                     67%  100%                                        6%   16%    8%    9% 
                                                                                  LM                                                                                               Z             
 
  LA - NON-WHITE      48   20     28    17    31     3     3    11    14    17     8    12     9    18     -     -     -    48     -    48     -     -     -     -     -    36    12    20    28 
                      4%   3%     5%    5%    4%    4%    4%    6%    5%    3%    4%    3%    6%    5%                     33%        100%                                  4%    5%    3%    7% 
                                                                                                                                                                                              B1 
 
INLAND EMPIRE         87   48     38    29    58     9     7    13    27    31    14    34    14    24     -     -     -     -     -     -    87     -     -     -     -    68    19    56    30 
                      7%   8%     7%    8%    7%   11%    7%    7%    9%    6%    7%    8%    9%    7%                                      100%                            7%    8%    8%    7% 
                                                                       j                                                                                                                         
 
OC                   116   61     55    48    68    12    13    23    25    43    27    34    22    34     -     -     -     -     -     -     -   116     -     -     -    83    33    61    55 
                     10%   9%    11%   14%    8%   16%   14%   12%    9%    8%   14%    8%   13%    9%                                            100%                      9%   14%    8%   13% 
                                         E          ij                             L           l                                                                                   z          B1 
 
SAN DIEGO            187  122     65    51   125     9    11    32    41    84    28    83    23    42     -     -     -     -     -     -     -     -   187     -     -   166    22   132    56 
                     16%  19%    12%   14%   16%   11%   12%   17%   14%   17%   14%   19%   14%   12%                                                  100%               18%    9%   18%   13% 
                            C                                                            N                                                                                  A1          C1       
 
SACRAMENTO            24    9     15     4    20     -     -     4    10    10     1     8     3    11     -     -     -     -     -     -     -     -     -    24     -    18     6    17     7 
                      2%   1%     3%    1%    2%                2%    4%    2%    *%    2%    2%    3%                                                        100%          2%    2%    2%    2% 
                                               d                                         K           K                                                                                           
 
CENTRAL COAST         63   34     29    12    51     2     2     8    17    33     6    28     6    23     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -    63    51    12    36    28 
                      5%   5%     5%    3%    6%    3%    3%    4%    6%    7%    3%    6%    4%    6%                                                              100%    6%    5%    5%    6% 
                                               D                             g           K                                                                                                       
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PERMANENT ABSENTEE VOTER 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1165  641    524   354   799    79    91   184   289   510   193   436   161   363   204   182   157   145    97    48    87   116   187    24    63   923   242   740   425 
                    100%  55%    45%   30%   69%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   37%   14%   31%   18%   16%   13%   12%    8%    4%    7%   10%   16%    2%    5%   79%   21%   64%   36% 
 
YES                  923  508    415   255   656    49    71   135   231   426   144   352   111   304   171   145   126    95    59    36    68    83   166    18    51   923     -   601   322 
                     79%  79%    79%   72%   82%   62%   78%   74%   80%   83%   75%   81%   69%   84%   84%   80%   80%   66%   61%   75%   78%   72%   89%   76%   81%  100%         81%   76% 
                                               D           F     f     F    FH          kM          KM    RV     R     R                 s     R       PqRuV           R                c1       
 
NO                   242  132    109    99   143    30    20    49    58    84    49    84    50    59    33    37    31    49    38    12    19    33    22     6    12     -   242   139   102 
                     21%  21%    21%   28%   18%   38%   22%   26%   20%   17%   25%   19%   31%   16%   16%   20%   20%   34%   39%   25%   22%   28%   11%   24%   19%        100%   19%   24% 
                                         E        GhIJ           J                lN          LN                 W     w PQUWY     t           w    OW                                        b1 
                                                                                                                             O                                                                   
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HOMEOWNER 
 
 
 
 
                                                                                    GENDER X AGE                                    REGION                                                       
                           GENDER                       AGE                    ======================= =================================================================     PAV      HOMEOWNER  
                         =========== ========================================= ----MEN---- ---WOMEN---        BAY  CNTRL       ---LA CO--- INLND        SAN        CNTRL =========== =========== 
                   TOTAL MALE FEMALE 18-54  55+  18-34 35-44 45-54 55-64  65+  18-54  55+  18-54  55+  NORTH AREA  VALLY LA CO WHITE NON-W  EMP   OC   DIEGO SACTO COAST  PAV   NOT  OWNER  NOT  
                   ----- ---- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
                     (A)  (B)    (C)   (D)   (E)   (F)   (G)   (H)   (I)   (J)   (K)   (L)   (M)   (N)   (O)   (P)   (Q)   (R)   (S)   (T)   (U)   (V)   (W)   (X)   (Y)   (Z)  (A1)  (B1)  (C1) 
 
TOTAL ANSWERING     1165  641    524   354   799    79    91   184   289   510   193   436   161   363   204   182   157   145    97    48    87   116   187    24    63   923   242   740   425 
                    100%  55%    45%   30%   69%    7%    8%   16%   25%   44%   17%   37%   14%   31%   18%   16%   13%   12%    8%    4%    7%   10%   16%    2%    5%   79%   21%   64%   36% 
 
HOMEOWNER            740  404    337   190   539    37    42   110   186   353   102   290    88   249   140   126    93    79    59    20    56    61   132    17    36   601   139   740     - 
                     64%  63%    64%   54%   67%   47%   47%   60%   64%   69%   53%   66%   54%   69%   69%   69%   59%   55%   61%   41%   65%   53%   70%   70%   56%   65%   58%  100%       
                                               D                fG    FG   FGH          KM          KM  qRVy  qRVy                 T           v        qRVy                A1                   
 
NOT                  425  237    188   164   260    42    49    74   103   157    91   146    74   114    64    56    64    66    37    28    30    55    56     7    28   322   102     -   425 
                     36%  37%    36%   46%   33%   53%   53%   40%   36%   31%   47%   34%   46%   31%   31%   31%   41%   45%   39%   59%   35%   47%   30%   30%   44%   35%   42%        100% 
                                         E         hIJ   HIJ     J                LN          LN                     opw   OPW           S        OPuW               opw           Z             


